

# Počinja akreditacija fakulteta

Akreditacija će se odvijati u pet ciklusa i u potpunosti će biti završena u junu 2009. godine

**PRVI CIKLUS AKREDITACIJE FAKULTETA U SRBIJI ZA KOJI SE PRIJAVILA 21 VISOKOŠKOLSKA USTANOVA POČEĆE DANAS, A PRVE ODLUKE AKREDITACIONE KOMISIJE MOGU SE OČEKIVATI POČETKOM APRILA NAREĐNE GODINE, IZJAVIO JE AGENCIJI BETA PREDSEDNIK TE KOMISIJE SLOBODAN ARSENIJEVIĆ.**

On je kazao da će fakulteti koji su najspremniji za akreditaciju, pa su zbog toga rešili da učestvuju već u prvom ciklusu, danas početi da dostavljaju svu potrebnu dokumentaciju.

Akreditacija fakulteta u Srbiji odvijace se u pet ciklusa i u potpunosti će biti završena u junu 2009. godine.

Za prvi ciklus akreditacija prijavilo se šest fakulteta Univerziteta u Beogradu, pet državnih fakulteta iz Novog Sada i po jedan fakultet kragujevačkog i niškog univerziteta. U trku za dobijanje dozvola ušao je i jedan privatni novosadski fakultet, kao i sedam privatnih ustanova koje su tek u osnivanju.

Od beogradskih fakulteta u prvom krugu akreditacija

učestvovali će Mašinski, Hemijski, Pravni, Stomatološki, Fakultet političkih nauka i Fakultet za fizičku hemiju.

Za akreditaciju u prvom ciklusu od državnih fakulteta u Novom Sadu prijavili su se Prirodno-matematički, Tehnički, Tehnološki, Poljoprivredni i Građevinski fakultet. Dozvolu za rad zatražio je i privatni Fakultet za pravne i poslovne studije u Novom Sadu.

Medicinski fakulteti iz Niša i Kragujevca takođe učestvuju u prvom akreditacionom krugu.

Od sedam privatnih fakulteta u osnivanju koji su se prijavili za akreditaciju šest je u Beogradu, a jedan u Sremskoj Kamenici.

Predsednik Akreditacione komisije naveo je da će univerziteti akreditacije za rad dobijati tek nakon što po najmanje tri njihova fakulteta iz različitih naučnih oblasti dobiju dozvole.

"Očekuje nas veliki posao, pošto u Srbiji postoji oko 150 fakulteta koji će u naredne dve godine učestvovati u akreditacionom procesu", istakao je Arsenijević.



**U prvom krugu akreditacija učestvovali su 21 visokoškolska ustanova: Pravni fakultet u Beogradu**

On smatra da je Akreditaciona komisija značajno iskustvo stekla tokom procesa akreditacija viših škola, ali ipak dodaje je izdavanje dozvola za rad fakultetima mnogo ozbiljniji posao, pre svega zbog njihove složenije organizacione strukture.

Arsenijević je istakao da komisija radi u veoma teškim uslovima, pre svega zbog toga što nema svoje prostorije, ali da će se truditi da svoje obaveze obavlja na vreme i akreditacioni ciklus završi u predviđenom roku, 2009. godine.

Bitan kriterijum koji fakulteti treba da zadovolje, prema akreditacionim standardima, jeste broj nastavnika koji mora da odgovara potrebama studijskih programa, a njihovo angažovanje ne može biti veće od 12 nastavnih časova nedeljno.

Od ukupnog broja predavača 70 odsto mora biti u stalnom radnom odnosu.

Fakulteti moraju da obezbede i odgovarajuće urbanističke, tehničke i higijenske uslove za rad.